
 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DELIBERATIVA DO 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FARMACOLOGIA E QUÍMICA 

MEDICINAL DA UFRJ 

No vigésimo quarto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às nove horas 
e quarenta e oito minutos, na sala E33, realizou-se a reunião ordinária da Comissão 
Deliberativa do PPGFQM, presidida pela Coordenadora do Programa Profª. Lucienne 
da Silva Lara Morcillo. Presentes os docentes Floriano Silva Paes Junior, Gilda Angela 
Neves, João Alfredo de Moraes, Lídia Moreira Lima e Luzineide Wanderley Tinoco e o 
representante discente Marcos de Santanna Oliveira, foi dado início à reunião para 
discussão da seguinte pauta. 1. 1. Informes. 1.1 A coordenadora comunicou sobre os 
editais de mestrado, doutorado e doutorado sanduíche em andamento, mencionando que 
as bancas para o doutorado sanduíche estão quase finalizadas e que a confirmação de 
membros para algumas áreas ainda está pendente, o que será ajustado em breve. 1.2 Foi 
informado que o preenchimento de dados no sistema Sucupira será tema de uma reunião 
da CPU, agendada para o dia 16 de dezembro, com transição prevista para o novo 
sistema. 1.3 Foi atualizado o caso do aluno Adriano Norat, cuja documentação médica 
foi enviada para análise com solicitação de prorrogação de prazos. 2. Bancas 
Examinadoras. 2.1 A banca examinadora de mestrado da estudante Mayara Kelly, 
composta originalmente por Patrícia Machado, Cláudia Lúcia e João Alfredo de 
Moraes, não poderá contar com a revisão de Patrícia devido a atrasos na entrega da 
documentação. A estudante deverá reorganizar sua banca e ajustar a data da defesa para 
atender aos requisitos do programa. 2.2 A Banca Examinadora do projeto de tese da 
estudante Aimée Santos, composta por Patrícia Martins, Fernanda Gubert e Pedro Sena, 
foi analisada e APROVADA. 2.3 A Banca Examinadora do projeto de tese do estudante 
Douglas Santos, composta por Arthur Kurmelli, Gisele Cardoso de Amorim e Francisco 
Gomes Neto, foi analisada e APROVADA. 3. Homologação de Credenciamento de 
Colaboradores. 3.1 O pedido de credenciamento da professora Ana Paula Santos foi 
INDEFERIDO, com base nos pareceres que apontaram irregularidade nas publicações 
científicas, ausência de liderança acadêmica, projetos desalinhados com as linhas do 
programa e limitada capacidade de captação de recursos. 3.2 O pedido de 
credenciamento da professora Thaís Sardella foi APROVADO, conforme os pareceres 
destacando consistência nas publicações, alinhamento com as linhas do programa e 
início promissor de carreira com boa capacidade de captação de recursos. 4. Processo 
Seletivo do PDSE. Foi discutida a solicitação de flexibilização do critério de um ano 
completo de doutorado para inscrição no edital do PDSE. Apesar do entendimento 
inicial de que essa exigência deve ser mantida, a coordenação decidiu aguardar retorno 
da PR2 para confirmar o critério e, se necessário, realizar uma errata no edital e 
prorrogar o prazo de inscrição. 5. Aprovação de Ata. A ata da reunião anterior foi 
apresentada e será ajustada com as correções enviadas pelos membros antes da 
aprovação final. Às 12 horas e 15 minutos a reunião foi encerrada e eu, Felipe Carvalho 
Novaes, lavrei a presente ata, que após lida, foi aprovada pelos membros da Comissão 



 

 

Deliberativa do PPGFQM presentes na reunião e segue assinada pela coordenadora do 
PPGFQM. 
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